
Vážení spoluobčané, 
 

dostává se k Vám další číslo obecního zpravodaje, zároveň ale 
první v novém volebním období – tentokrát spíše informačního 
charakteru. 

 
      Jak většina z Vás ví, do zastupitelstva obce kandidovala dvě 
sdružení nezávislých kandidátů a Vy, trvale zde žijící, jste určili, že 
pět zastupitelů je ze Sdružení nezávislých kandidátů „Kryštof“, 
vedeného mou osobou a čtyři ze Sdružení nezávislých kandidátů „ 
Kryštofovo Údolí – Novina“, vedeného Martinem Chaloupkou. 
Důležité však je, že zastupitelé obou sdružení nácházejí postupně 
společnou řeč a zastupitelstvo se snaží pracovat jeko celek ve 
prospěch Vás všech. V současné době se vyjasňují priority pro období 
let 2006 – 2010, s výsledky budete seznámeni v příštím čísle 
Zpravodaje. Pokud však chcete být o dění v obci informováni 
podrobněji, sledujte úřední desku u obecního úřadu, případně naše 
internetové stránky, ale hlavně se účastněte veřejných zasedání 
zastupitelstva obce. 
 

Za dveřmi jsou však Vánoce a konec roku, takže mi dovolte, 
abych Vám i Vašim blízkým popřál jménem celého nového 
zastupitelstva obce příjemné a klidné prožití vánočních svátků a 
především hodně zdraví, pracovních i osobních úspěchů, 
spokojenosti a vzájemného porozumění v roce 2007. 

 
                                              Starosta obce 

       Čert, Mikuláš i Anděl zavítali 3.12.2006 do místní hospůdky 
Údolanka. Čekaly na ně děti jak místní, tak i přespolní. Dlouhou chvíli 
jim zkrátila krásná pohádka Sváťova divadélka. Mikuláš s Andělem 
měli velkou práci, jelikož dětí se letos sešlo hodně. Všechny se 
pochlubily pečlivě připravenými básničkami a občas se přiznaly 
k malinkatému zlobení. Za to dostaly Mikulášské balíčky s 
překvapením. Čert zase odešel s prázdnou, i když brumlal něco o 
větším pytli na příští rok… 
        Setkání bylo ukončeno koledou, která byla tentokrát zazpívána 

bez doprovodu, protože Anděl si zapomněl kytaru u nebeské brány. I 
tak byla besídka přijemná a zaplněná smíchem i nadcházejícími 
Vánocemi. 
       Chtěla bych poděkovat personálu hospůdky za zapůjčení sálečku. 
Dále chci poděkovat Andělu, Čertovi a Mikuláši, že si na nás udělali 
čas, paní Dudové za připravené pohoštění (mňam), paní Trubačové a 
Chládkové za pomoc s přípravami besídky a obecnímu úřadu za 
podporu. 
       Věřím, že se příští rok opět setkláme a že nás bude zase o pár víc. 
 

Daniela Janečková (spolek místních bab) 
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    Na základě jednání obecního úřadu s majiteli penzionů a restaurací v našem údolí a také v rámci Místního programu obnovy vesnice zajistí 
obecní úřad lyžařský vlek na svah nad terasami. Sloužit by měl především dětem a začátečníkům. Pokud se provoz osvědčí a bude zájem, mohla 
by zde být provozována i lyžařská škola. Tento počin chápeme jako službu veřejnosti a pracovní příležitost pro místní. 
Ze stejného důvodu došlo k rozhodnutí, že bude zakoupen sněžný skůtr. Jeho využití bude jak pro lyžařský vlek, tak pro úpravu běžecké lyžařské 
stopy mezi Výpřeží a Křižanským sedlem, dále směrem na Eduardův buk a po silnici do obce. Vytvoření lyžařské stopy je v souladu 
s dlouhodobým projektem Lesů ČR. Jako další využití sněžného skůtru vidíme v  zajištění přístupu k těžko dostupným objektům v zimních 
měsících, tam kde je potřeba dostat lékaře k pacientovi nebo pacienta k sanitce, pomoct může i v případě požáru, opravy elektrických zařízení 
nebo třeba myslivcům při krmení zvěře. Využíván může být i komerčně, např. k vyjížďkám hostů penzionů .  

                                                                       Janeček Allan 

Vánoční písně trochu jinak 
v kostele Sv. Kryštofa 

 

       Srdečně Vás zveme na vánoční koncert, který se koná 
29.12.2006 od 17:00 hod. v kostele Sv. Kryštofa. 
Tomáš Trubač - kytara, zpěv 
Kateřina Trubačová - zpěv 
Jan Michel - kytara 
Milena Hercíková - recitace 

                                                                               Tomáš Trubač 
 
 

Citáty moudrých 
 
 V této části bych se chtěl s Vámi pravidelně dělit o citáty moudrých, 
co mě nějakým způsobem oslovily a věřím, že oloví i Vás. 

 
    A.de Saint-Exupéry     

 
…Odvaha totiž neznamená  

    bušit do těch, 
kdo jsou nositeli jiných pravd. 

 
 

  Mír není stav, 
jehož by se dalo dosáhnout válkou.  

 
 

  Místo aby ses snažil vymítit zlo, 
není snad lepší rozmnožit dobro?      

 
                                                                                         Tomáš Trubač 

       Tak jako v loňském roce, bude i tuto zimu udržovat sjízdnost a 
schůdnost místních komunikací firma Pelc a syn z Chrastavy a i 
rozsah údržby bude podobný. Údržba však bude pravidelnější a 
častější, takže snad i kvalitnější. To ale neznamená, že bude 
traktorem uklizeno dočista. Tak jako při hlavní silnici, udržované 
Krajskou správou silnic, je občas potřeba i na místních 
komunikacích vzít lopatu a vchod či vjezd k domu, případně blízkou 
křižovatku, vyházet. Problémy nastanou v případě většího náledí, 
protože traktor není a ani nemůže být vzhledem k cestě z Chrastavy, 
kde se solí, opatřen řetězy. Obec sice nakoupila plastové nádoby na 
posypový materiál, z kterých si budou moci řidiči v případě potřeby 
posypat, ale hlavním opatřením zůstanou kvalitní pneumatiky a 
odpovídající obuv. Přeci jen si musíme být všichni vědomi toho, že 
obec je horského charakteru. 
       Takže si společně přejme hezkou bílou zimu, ale co nejméně 
sněhových kalamit. 

           Starosta obce 

 

 

Česká pošta, s. p.  – s komentářem 
 

Každý si jistě užije spousty problémů s doručováním třeba 
dopisů. Nacházejí je ve svých schránkách sousedé nebo je nenajde 
nikdo. Pokud jedete do Liberce, tak ráno je Machnínská pošta ještě 
zavřena a odpoledne už zase zavřena. Řešením je zvolit si vlastní 
ukládací poštu a s ní sepsat smlouvu (například Liberec, 1, 2, 3…) 
Tato služba je bezplatná. 
    Jelikož se k vám dostaly chybné informace o správném 
směrovacím čísle, napravujeme chybu státního podniku přepisem 
jeho informací s opravou. 
 

Vzor poštovní adresy č. 2006002 
Označení adresáta (jméno a příjmení, název firmy, úřadu…) 
Kryštofovo Údolí    číslo domu 
460 02   Liberec   2 

 
Pošta ukládací 

Pošta:   463 02 Liberec 33              Telefon: 
Pošta otevřena:               Po – Pá          8:00 – 16:15 
                                       So        zavřeno 
                                       Ne       zavřeno 
Přestávka:                       Po – Pá          09:00 – 14:00 

 
   Nápravu pro vás připravil váš obecní úřad. 

 

Mše v kostele Sv. Kryštofa 
 

     Přijďte si užít klidu a sousedské vzájemnosti  
 

na Půlnoční mši dne 24. prosince 2006  
ve 22 hodin 

  
a k ukončení roku dne 31. prosince 2006 

v 15:30 hodin. 
 

obecní úřad 
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Penzion Eva 
24.12.                      otevřeno po Půlnoční mši 
25. – 30.12.             12:00 – 24:00 hodin 
31.12.                      12:00 – 15:00 hodin 

 
Penzion a restaurace U Uhlířů 
21.12. – 26.12.        zavřeno 
27. – 31.12.             obsazeno 
1.1.2007                  zavřeno 

 
Restaurace U Kryštofa 
23.12.                      10:00 – 16:00 
24. – 25.12.             zavřeno 
26.- 30.12.              10:00 – 22:00 
31.12.                      obsazeno 
1.1 – 3.1.                 zavřeno 
Od 4.1.2007            otevřeno denně 11:00 – 22:00 /středa  - zavřeno 
Od února 2007        otevřeno non stop 

 
Hostinec U Marušky 
24.12.                      otevřeno na Půlnoční od 22:00 
25.12.                      zavřeno 
26.12.                      12:00 – 24:00 
27.12.                      13:00 – 22:00 
28.12.                      13:00 – 22:00 
29.12.                      13:00 – 24:00 
30.12.                      12:00 – 24:00 
31.12.                      obsazeno 
1.1. 2007                 zavřeno 

Penzion a restaurace Údolanka 
23. – 26.12.             zavřeno 
27.12.                      13:00 – 24:00 
28.12.                      12:00 – 24:00 
29.12.                      12:00 – 24:00 
30.12.                      12:00 – 24:00 
31.12.                      12:00 – 16:00 
                                Obsazeno 
1.1.                          12:00 – 22:00 

 
Obchod s potravinami 
23.12.                      8:30 – 12:00 
24.12.                      8:30 – 12:00 
25. – 26. 12.            zavřeno 
27. – 29.12.             8:30 - 12:00     13:30 - 16:00 
30.12.                      8:30 - 12:00 
31.12.                      8:30 - 12:00 
1.1.2007                  zavřeno             
 

—————————————————— 
 

Betlémy 
16.12.06 – 1.1.07           10:00 – 17:00 

 
Jírův betlém  
je osvětlen denně od 16:00 – 21:00 hodin. 

 
 

PŘÍJMY: ( v tis. Kč) 
Daňové příjmy – FÚ, poplatky,dotace               2 200,-- 
Pronájem a prodej pozemků                                  450,-- 
Odpadové hospodářství                                          130,-- 
Bytové hospodářství                                                 30,-- 
Kulturní akce – pouť                                              200,-- 
Příjmy z vlastní činnosti OÚ                                  490,-- 
CELKEM  PŘÍJMY                                             3 500,-- tis. Kč 
 
VÝDAJE: ( v tis. Kč) 
Ozdravování zvířat – odchyt psů                              4,-- 
Pěstební činnost – obecní les                                     6,-- 
Místní komunikace – oprava a údržba                 420,-- 
Veřejná silniční doprava – autobus MHD              23,-- 
ČOV                                                                           30,-- 
Provoz knihovny                                                       15,-- 
SDH                                                                           15,-- 
Odpadové hospodářství                                          190,-- 
Péče o vzhled obce a veřejnou zeleň                        40,-- 
Sdělovací prostředky – zpravodaj                             7,-- 
Záležitosti kultury – pouť                                      200,-- 
Veřejné osvětlení – opravy a udržování                100,-- 
Zastupitelstvo obce- odměny                                  500,-- 
Činnost místní správy – celkové výdaje OÚ      1 950,-- 
CELKEM VÝDAJE                                            3 500,-- tis. Kč 
             Zpracovala: J. Kratochvílová, hospodářská pracovnice OÚ 
            Schválil:  Ing. Pravoslav Svačinka, starosta obce 

    V pátek 22.12.2006 se koná od 17:00 
hodin veřejná schůze Zastupitelstva obce 
Kryštofovo Údolí. Místo konání bude upřes-
něno na plakátovacích plochách. 
Všichni jste srdečně zváni. 
 

Starosta obce 
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Z obecní kroniky 
      Výstava vánočních betlémů v Kryštofově Údolí roku 1928: 
Wenzel Seibt vystavuje ve své hospodě U dobré naděje, Alfred Feistner ve Zlaté hvězdě, Heinrich Knesch v Clamově Švýcarsku, truhlář Mueller 
má dva betlémy, Pohl junior prezentuje 6 velkých betlémů. Díky těmto aktivitám roste turistický ruch a po upravené silnici jezdí saně s koňským 
spřežením. 
       26. ledna 1929 zemřel ve věku 78 let ředitel poštovního úřadu č.1, 3, 4 v Liberci pan Josef Steffan. Rodák z Kryštofova Údolí pocházel 
z nemajetné textilní rodiny.  
       V letech 1931 – 1932 bylo zaznamenáno 21 vlastníků rádií. 
       Rok 1931 byl ve znamení vysoké nezaměstnanosti. Lidé prodávali nebo zastavovali i postele, aby měli peníze na chleba pro své děti. V této 
době bylo zcela normální, že na 5 osob byla jedna postel. 
       V roce 1935 je hlavní silnice vedoucí Kryštofovýím Údolím tak zanedbaná, že dopravci po ní odmítají jezdit. 

obecní kroniky překládá Maria Janečková 
 

Nástěnný kalendář Kryštofova Údolí  2007 
 

       Stalo se již tradicí, a to byl i záměr, že koncem roku přichází na světlo světa nový kalendář naší obce. V rámci možností a poptávky, jsme 
zkusili tento bohulibý produkt zlevnit. Zmenšením formátu kalendáře došlo ke snížení konečné ceny na 90,-Kč za kus. 

Janeček All. 
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